
Ventileinheit CO, komplett
Valve unit CO, complete

 A:
Pos
Pos

4027850.indd Stand:2014-07Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten   /   Subject to technical alterations and errors

4027850
Menge
amount

Bauteil
component

Maß
dimension

Made in Germany

Gepackt am
Packed on

33

38

41

43

45

46

48

50

51

52

34

47

54

39

32

40

42

44

49

53

55

56

57

Steuerluftdeckel
Control-air cover

Magnetspule (3/2 Wege)
Solenoid (3/2 way)

Flansch
Flange

Kernführungsrohr
Core guide pipe

Ventilkern
Valve core

Kegelfeder f. Ventilkern
Conical spring for valve core

Membrandeckel
Diaphragm cape

Druckfeder für Membrane
Pressure spring for diaphragm

Membrane
Diaphragm

Membranaufnahme
Diaphragm seat

Linsenschraube
Pan-head screw

Linsenschraube
Pan-head screw

Linsenschraube
Pan-head screw

Senkkopfschraube
Countersunk screw

O-Ring
O-ring

O-Ring
O-ring

O-Ring
O-ring

Oval-Ring
Oval-ring

O-Ring
O-ring

O-Ring
O-ring

Schlauchtülle, kpl.
Hose connector, complete

Mutter
Nut

Scheibe
Washer

M4 x 30

M5 x 20

M5 x 12

M4 x 10

5,5 x 1,5

11,1 x 1,78

6,07 x 1,3

21,8 x 1,5 x 2,5

5,5 x 1,5

16 x 2

M5

5,1 x 11 x 0,5

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

4

2

4

1

1

2

1

1

1

1

1

35

40

43

45

47

48

50

52

53

54

36

49

56

41

34

42

44

46

51

55

57

58

59

B:
Pos
Pos

A: B:


